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O cruzamento de duas espécies da familia das Anonaceas, a cherimoia (Annona cherimola) com a fruta-pinha
(Annona squamosa), resultou em uma planta hibrida denominada de atemoia. Recomenda-se que o seu plantio seja
por meio de enxertia.

Um dos beneficios dessa forma de plantio é a
amplia¢&o da variabilidade genética.

producéo de frutos das duas espécies.
manutengéo do gendtipo da planta hibrida.
reproducao de clones das plantas parentais.
modificagdo do genoma decorrente da transgenia.
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Assunto: Botanica (Reproducao vegetal)

A enxertia é uma forma de reproducdo assexuada. No caso em questdo, o beneficio dessa
reproducéo é a manutencdo do material genético (gendtipo) do hibrido (atemoia) formado.
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